

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 17 octombrie 2019, ora: 10:00

Punctul 1 20036/2019

Susținerea interviului de către candidații înscriși la concursul pentru numirea în funcție de execuție în cadrul Direcției Naționale Anticorupție.

Soluție

Procurorii înscriși la concursul pentru numirea în funcții de execuție în cadrul Direcției Naționale Anticorupție au susținut interviul în fața Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii.

Punctul 2 19331/2019

NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Notă privind reînvestirea domnului procuror MIRON CODRIN HORAȚIU în funcția de șef al Biroului Teritorial Arad din cadrul Direcției de Investigarea Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (18854/2019)

2. Notă privind reînvestirea domnului procuror URSU DAN AURELIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad, în funcția de procuror șef Secție judiciară la această unitate e parchet.(18180/2019)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Arad din cadrul Serviciului teritorial Timișoara a Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror MIRON CODRIN HORAȚIU, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 18.10.2019.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad a domnului procuror URSU DAN AURELIAN, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 18.10.2019.

[Hotărârea nr. 847](#)

[Hotărârea nr. 848](#)

Punctul 3 20038/2019

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE:

1. Notă privind solicitarea doamnei IUDIT LIANA ARMBRUSTER, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de eliberare din funcție, prin pensionare.

2. Notă privind solicitarea doamnei ANGHEL DANIELA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, de eliberare din funcție, prin pensionare.

3. Notă privind solicitarea doamnei TRĂILĂ ANA MARIA, procuror general adjunct al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești, de eliberare din funcție, prin pensionare.

4. Notă privind solicitarea domnului DUMBRAVĂ DINU FLORIN, procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești, de eliberare din funcție, prin pensionare.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei IUDIT LIANA ARMBRUSTER, procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul teritorial Pitești.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ANGHEL DANIELA, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei TRĂILĂ ANA MARIA, procuror general adjunct al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului DUMBRAVĂ DINU FLORIN, procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești.

[Hotărârea nr. 849](#)

[Hotărârea nr. 850](#)

[Hotărârea nr. 851](#)

[Hotărârea nr. 852](#)

Punctul 4 19867/2019

Notă privind eliberarea din funcția de procuror a domnului CEORT CĂTĂLIN NICOLAE, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, ca urmare a condamnării definitive.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcția de procuror, ca urmare a condamnării definitive, a domnului CEORT CĂTĂLIN NICOLAE, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

[Hotărârea nr. 853](#)

Punctul 5 19676/2019

ÎNCETARE ACTIVITATE

1. Nota nr. 18099/2019 privind cererea formulată de domnul procuror PORUMB VASILE VIOREL de încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

2. Nota nr. 18822/2019 privind cererea formulată de doamna procuror MIHAELA BESCHIU de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Alba Iulia și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul teritorial Botoșani, a domnului procuror PORUMB VASILE VIOREL, începând cu data de 01.12.2019 și revenirea acestuia la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani, începând cu aceeași dată.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la cererea de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Alba Iulia, formulată de doamna procuror BESCHIU MIHAELA.

[Hotărârea nr. 854](#)

[Hotărârea nr. 855](#)

Punctul 6 19521/2019

DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/EXECUȚIE:

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului ANTON EUGEN, procuror la Direcția Națională Anticorupție.

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești a domnului GALCEA CĂTĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București.

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Tribunalul București a domnului POPOIU CODRUȚ DUMITRU, procuror în cadrul aceluiași parchet.

4. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Gorj din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror NANU MARIUS DANIEL.

5. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare a domnului procuror IANCU MARIUS - GHEORGHE.

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Biroul teritorial Tulcea a domnului IFTINCHI VASILE - CRISTIAN - DANIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea.

7. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighetu Marmăției a doamnei MARIȘ CONSTANTINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș.

8. Propunerea de încetare a delegării domnului MARINESCU LUCIAN, procuror Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea, în funcția de procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Pitești.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție – Secția judiciară, a domnului ANTON EUGEN, procuror la Direcția Națională Anticorupție – structura centrală.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești a domnului GALCEA CĂTĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Tribunalul București a domnului POPOIU CODRUȚ DUMITRU, procuror în cadrul aceluiași parchet, începând cu data de 01.11.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Gorj din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror NANU MARIUS DANIEL, începând cu data de 18.10.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare a domnului procuror IANCU MARIUS – GHEORGHE, începând cu data de 18.10.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de prelungire a delegării în funcția de procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Biroul teritorial Tulcea a domnului IFTINCHI VASILE - CRISTIAN - DANIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea.

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighetu Marmăției a doamnei MARIȘ CONSTANTINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș, începând cu data de 02.11.2019, pentru o perioadă de 3 luni, până ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii.

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Pitești, a domnului procuror MARINESCU LUCIAN, începând cu data de 01.11.2019 și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea (unitate de parchet de la care provine), începând cu aceeași dată.

[Hotărârea nr. 856](#)

[Hotărârea nr. 857](#)

[Hotărârea nr. 858](#)

[Hotărârea nr. 859](#)

[Hotărârea nr. 860](#)

[Hotărârea nr. 861](#)

[Hotărârea nr. 862](#)

[Hotărârea nr. 863](#)

Punctul 7 20039/2019

Notă privind cererea domnului ALIN EDUARD POTERAȘU, procuror la Direcția Națională Anticorupție, prin care solicită exprimarea acordului Secției în vederea eventualei detașări în postul de "Expert Thematic Lead Monitor Corruption Offences" din cadrul Eulex Kosovo.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii domnului ALIN EDUARD POTERAȘU, procuror la Direcția Națională Anticorupție, prin care solicită exprimarea acordului Secției în vederea eventualei detașări pe postul de "Expert Thematic Lead Monitor Corruption Offences" din cadrul Eulex Kosovo.

[Hotărârea nr. 864](#)

Punctul 8 20229/2019

Adresa nr.C19-3459 din 10.10.2019 a Inspecției Judiciare.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât modificarea termenului de 30 de zile stabilit prin Hotărârea nr.755/10.09.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii prin care s-a dispus restituirea raportului nr.19-1415 Inspecției Judiciare în vederea completării, în sensul prelungirii până la data de 15 decembrie 2019.